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港湾関係事業に貢献された方々の功績をたたえ、7月20日に清水文化会館マ
リナートにて「令和4年 海事関係功労者等表彰式」、7月29日に清水港湾事
務所において「令和4年度 清水港湾事務所優良工事等表彰式」を行いました。
受賞者は以下の皆様です。

また、7月19日にホテル名古屋ガーデンパレスにて、鈴与建設株式会社が、
清水港の工事に対して、中部地方整備局長より優良工事表彰を受けました。

国土交通省大臣表彰 中部地方整備局長表彰

清水港湾事務所長表彰

【令和4年 海事関係功労者等表彰式】

〇海をきれいにするための一般協力者
株式会社東遠浄化槽管理センター
東遠ビーチクリーン 様

〇港湾振興発展
前 静岡市清水区自治会連合会

会長 高山 茂宏 様
前 田子の浦漁業協同組合

代表理事組合長 志村 正人 様

〇経営責任者
株式会社ＫＡＩＴＯ

星野 知己 様

〇海をきれいにするための一般協力者
株式会社三保マリーナ 様
伊東ビーチクラブ 様

【令和4年度 清水港湾事務所優良工事等表彰式】

〇優良工事
株式会社橋本組 様

〇優良工事技術者
株式会社橋本組

法月 利春 様

〇優良業務
中央コンサルタンツ株式会社 様

〇優良業務技術者
中央コンサルタンツ株式会社

岩﨑 友彦 様

〇安全工事
青木建設株式会社 様

〇工事関係協力会社
井上工業株式会社 様
株式会社種瀬組 様
石田建工 様
株式会社ワイ・エム・ケー 様
三楽工業 様
有限会社平野潜水工業所 様
株式会社新村組 様

〇工事関係協力会社技術者
井上工業株式会社

齋藤 哲男 様
株式会社種瀬組

岩渕 伸宏 様
石田建工

田島 淳平 様
株式会社ワイ・エム・ケー

長岡 忠直 様
三楽工業

杉山 隆壱 様

＜受賞者の皆様＞

＜受賞者の皆様＞
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７月22日に静岡市中央卸売市場にて、農産物輸出拡大に向け卸売業者の静岡VF
株式会社が主体となり整備したドックシェルター（荷捌き施設）を利用した荷捌きが、完
成後初めて行われました。
当日は、静岡県の「山の洲（くに）産品の清水港輸出拡大事業」により集荷した香

港向けの農産物のバンニング（荷積）作業のほか、清水港湾事務所による「農産物
鮮度保持試験」のバンニング作業を実施しました。

整備前は、輸出用海上コンテナに積み込む際に外気に触れてしまい、鮮度が
低下してしまうことが課題でしたが、この施設整備により、コールドチェーン
（低温環境での輸送）を保つことで鮮度を保持し、効率的に荷積みができるよ
うになります。今後、農産物の広域集荷拠点として利活用が期待されます。

コールドチェーンを確保した積込みの様子外気に触れながらの積込みの様子

農産物鮮度保持試験の結果（速報）を公表しました。
清水港湾事務所では、夏季の農産物を対象に鮮度保持試験を実施し、その速

報をまとめました。この試験は、東南アジアへの海上輸送日数を想定し、冷蔵
コンテナに農産物を蔵置し、海外で販売可能な品質が確保されるかを確認する
ものです。

試験の結果、11日目・21日目については、一部を除き、可販率は100％とな
り、販売可能な品質での海上輸送が期待できます。31日目は、ブドウなど多くの
品目について特に変化はありませんでしたが、モモなどは傷みが見受けられた
ため、長期輸送に対しては梱包方法の工夫など鮮度保持のための具体的な対策
をとることで改善が期待できます

清水港湾事務所
ホームページにて
速報の詳細が

ご覧いただけます

11日目 31日目21日目



（下田）防波堤ケーソン
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＜下田港＞
避難港である下田港では、防波堤の

整備を進めています。
現在、陸上作業基地で製作した大型

のケーソン（コンクリートの塊）の据
え付けに向けて、石を使った土台造り
など現地での準備を進めています。

＜清水港 富士見地区＞
穀物や木材チップ、セメント等の受

入拠点である富士見地区では、老朽化
した岸壁の改良工事を進めています。

現在、既設岸壁を一部撤去した場所
に、鋼管矢板（鋼管に継手を付け連結
したもの）を海底地盤まで打ち込む工
事を行っています。

＜清水港 日の出地区＞
クルーズ船をはじめとする多種多

様な船舶が入港する日の出地区では、
岸壁の改良工事を進めています。

現在、最終段階である岸壁の上部
工事(埋戻しや舗装など)を行ってい
ます。

工事完了後は、日の出地区に大型
クルーズ船が２隻並んで入港できる
ようになります。 （清水港）みなと色彩計画に配慮した係船柱

＜御前崎港＞
大規模地震・津波による防波堤の

倒壊を防ぐため防波堤の改良・補強
工事を進めています。

現在、防波堤の土台部分に設置す
るコンクリートブロックの製作を
行っています。

暑さに負けず鋭意施工中です。

（御前崎港）ブロック製作の写真

（清水港）作業船による鋼管矢板打設状況

20ｍ

17.5ｍ



8月20日に清水区のトライアルパーク蒲原西側の会場にて「しずおか建設
まつり」が開催されました。このイベントは、こどもたちが「匠の技に触れ
るものづくり体験」や「建設重機への記念乗車」など、建設業に触れ合い身
近に感じてもらう機会を創出し、建設業がこどもたちの将来の就職の選択肢
の一つになることを目的に平成28年度から開催しています。

令和2年度、3年度は新型コロナウイルス
感染症の影響で中止しておりましたが、
今年度は無事に開催することができました。

5回目となる今回も、建設機械の試乗や
ドローン操作体験など様々な体験型の催しが
行われ、当事務所は防波堤模型やみなとオア
シスに関する展示ブースを出展しました。

当日は多くの親子連れで賑わい、たくさん
の方に防波堤の役割やみなとオアシスのことを
知っていただけました。

・海やみなとの利用に関すること
・総合的な学習時間に関すること
・みなとの構想や計画に関すること
・海洋土木技術に関すること
・みなとの防災に関すること

その他、海とみなとに関することは
何でもお問い合わせください

全国共通フリーダイヤル

海とみなとの相談窓口

受付時間：９時３０分～１２時、１３時～１７時(土･日､祝祭日は除く)
携帯電話からもご利用いただけます

■お問い合わせ先■
.

清水港湾事務所 企画調整課
TEL 054－352－4148

pa.cbr-shimizukouwan@mlit.go.jp
.

ご意見・ご感想をお寄せ下さい。
.

清水港湾事務所では、学校、企業、自治会の
皆様を対象にみなと見学会を行っています。

詳しくは、ホームページをご覧ください
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三保内浜クリーンアップ活動の様子

5月28日に清水港内の海岸にて、三保内浜
クリーンアップ活動が開催されました。

この活動は、ビーチバレー清水カップ実行
委員会のご発意により、静岡市が主体となり、
清掃活動を行ったものです。

県内の新型コロナウイルス感染症の影響で
延期されていましたが、感染拡大の動向を見
つつ、今回開催されました。清水港湾事務所
も参加し、地元企業、日本釣振興会、エスパ
ルスユースチーム、地元学生、関係官公庁等、
総勢数百名が参加しました。

1時間程度の活動でしたが、多くの方の参
加により、浜辺のゴミは一掃されました。

今後もこのような清掃活動に協力していき
ます。

防波堤の役割について説明する様子
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